

## КОМПАНИЯ «ТЕРМОН» ОТКРЫЛА ПРОИЗВОДСТВО В РОССИИ

Компания «Термон» завершила реализацию проекта по локализации производства систем промышленного обогрева в России. Завод в г. Дедовске выходит на проектную мощность.

Мировой лидер в области разработки и создания систем промышленного обогрева объявил об открытии нового завода в подмосковном Дедовске в начале 2017 г. Торжественное открытие производства состоялось 3 июля с. г.

Локализация производства «Термон» в непосредственной близости от Москвы позволит оптимизировать издержки отечественных предприятий нефтегазового комплекса и ускорить процесс импортозамещения при сохранении самого высокого уровня качества продукции и инженерных решений. Все виды электронегревательных кабелей, выпускаемых российским производственным предприятием ООО «Термон Евразия», находят широкое применение в области обогрева трубопроводов, резервуаров, нефтегазового оборудования как при добыче углеводородов, так и при их транспортировке, хранении и переработке, а также в сфере химии и нефтехимии и в ряде других технологических областей.

Компания Thermon, Inc. (штаб-квартира в г. Сан-Маркосе, штат Техас, США), имеющая представительства в 17 странах мира, специализируется на выпуске си-

стем обогрева с 1954 г. Обладая богатейшим опытом производства и собственным научным центром, компания постоянно совершенствует свою продукцию, задавая новые высокие стандарты качества. Рассчитанные на суровые климатические условия и работу во взрывоопасных зонах системы промышленного обогрева «Термон» активно используются в России в ходе реализации широкого спектра нефтегазовых проектов. Решения «Термон» способствуют эффективной защите фундаментов, резервуаров, трубопроводов и других объектов от замерзания, в том числе при экстремально низких арктических температурах. Главные компоненты этих систем – нагревательные кабели – хорошо известны всем крупным нефтяным и газовым компаниям мира. «Визитной карточкой» продукции компании «Термон» является непревзойденная надежность, а также возможность монтажа при температурах до  $-60^{\circ}\text{C}$  и низкий уровень энергопотребления. Стоит также отметить, что «Термон» предлагает самый широкий спектр решений для обогрева для промышленных объектов. Помимо систем кабельного электрообогрева «Термон»

успешно решает вопрос обогрева с использованием пара. Активно развивается направление обогрева импульсных линий с помощью обогреваемых предизолированных трубок производства компании «Термон». В арсенале компании есть уникальные решения для обогрева резервуаров с помощью гибких нагревательных панелей и паровых панелей, а также решения для бункеров на основе нагревательных модулей. Эти продукты не имеют аналогов, что говорит о превосходстве технологий «Термон» на рынке обогрева.

В июле 2017 г. состоялось официальное торжественное открытие производственной площадки российского подразделения Thermon, Inc. – ООО «Термон Евразия». В соответствии с реализацией государственной политики импортозамещения для 100%-й локализации производства в России заводу в Дедовске была передана документация по технологии изготовления изделий. Весь пакет документов – технологические карты, инструкции, паспорта и т. п. – был приведен в соответствие с российскими нормами. Персонал предприятия прошел соответствующие отбор и обучение на действующем заводе го-





ловной компании. Подмосковный завод будет производить широкий спектр продукции промышленного электрообогрева торговой марки Thermon®, в том числе:

- кабели нагревательные саморегулирующиеся низкотемпературные;
- кабели нагревательные саморегулирующиеся высокотемпературные;
- кабели нагревательные постоянной мощности;
- секции нагревательного кабеля с минеральной изоляцией;
- коробки соединительные;
- механические термостаты, электронные модули управления обогревом;
- аксессуары для монтажа системы электрообогрева;
- шкафы управления электрообогревом и распределительные панели.

Выпускаемая на подмосковном заводе продукция полностью соответствует мировому уровню качества «Термон», а также требо-

ваниям Технического регламента Таможенного союза (ТР ТС). Контроль качества осуществляется на всех этапах производства, каждое изделие снабжается индивидуальной этикеткой со штрихкодом после завершения каждого технологического процесса. Любое изделие завода имеет специальное электронное «досье», в котором фиксируются как хронометраж прохождения всех производственных процедур, так и информация о технологических испытаниях ОТК, данные о сборщике и контролере. Индивидуальная карта изделия в электронном виде хранится в заводском архиве и доступна по запросу в любое время.

Стоит отметить, что электроннагревательные кабели российского производства имеют уникальную особенность: на них впервые в практике производства «Термон» наносится лазерная маркировка, которая не стирается на протяжении всего срока эксплуатации. Ни один другой производитель

не использует в данный момент такую маркировку.

Предлагая поставку своих решений «под ключ», ООО «Термон Евразия» оказывает полный комплекс услуг по техническому аудиту оборудования заказчика, инженерному проектированию и расчету обогревательных систем, их монтажу и обслуживанию. При желании заказчик может получить подробные инструкции по монтажу систем «Термон» своими силами – компания уделяет особое внимание простоте и легкости инсталляции своих систем. Собственное программное обеспечение – расчетная программа CompuTrace с русскоязычным интерфейсом и программа трехмерного проектирования VisiTrace 3D, которые используют специалисты «Термон», – позволяет повысить скорость выполнения заказа при одновременном снижении трудозатрат.

Компания «Термон» стала первой среди мировых производителей систем обогрева, кто открыл собственный завод в России. Этим компания демонстрирует стратегическую заинтересованность в долгосрочном присутствии на перспективном рынке России и соседних стран. Открытие местного производства является лишь очередным этапом в расширении присутствия компании на рынке. «Термон» планирует и дальше развивать сферу услуг для своих заказчиков и значительно увеличить объем предложения на российском рынке. ■



**ООО «Термон Евразия»**  
101000, РФ, г. Москва,  
Чистопрудный бул., д. 17, стр. 1  
Тел./факс: +7 (495) 411-70-38  
E-mail: moscow@thermon.com  
www.thermon.com